Зачётная работа за III четверть
1 вариант.

1. Сила тока. Определение. В чём измеряется. Каким прибором можно измерить? Как этот прибор включается в цепь?

2. Перевести 1 мА в А,  150 мкА в А, 20 Мом  в Ом,  1200 В в кВ

3. Закон Ома. 
Электрический утюг включён в сеть с напряжением 220 В. Какова сила тока в нагревательном элементе утюга, если сопротивление его равно 48,4 Ом?

4. . Напряжение в сети 120 В. Сопротивление каждой из двух ламп, включённых в цепь  равно 240 Ом. Определите силу тока в каждой лампе при  последовательном соединении соединении.

5.  Рассчитать общее сопротивление цепи

2 вариант.

1. Напряжение. Определение. В чём измеряется. Каким прибором можно измерить? Как этот прибор включается в цепь?

2. Перевести 240 Ом в кОм, 14 000  В в кВ, 0,05 А в мА,  100мкА в  А

3. Закон Ома. 
Какое нужно приложить напряжение к проводнику сопротивлением 0,25 Ом, чтобы  в проводнике сила тока была 30 А?
4. Рассчитайте силу тока, проходящего через реостат, изготовленный  из никелевой проволоки длиной 50 м и площадью поперечного сечения 1 мм2, если напряжение на зажимах реостата равно 45 В? Удельное сопротивление никеля  0,4 (Ом*мм2)/м.
5.  Рассчитать общее сопротивление цепи.
3 вариант

1.  Сопротивление.  Единицы сопротивления проводника. От чего зависит сопротивление проводника? Удельное сопротивление проводника (определение, в чём измеряется?)

2. Перевести 100мОм в Ом, 0,7 кОм в Ом, 20МВ в В, 350мА в А.
3. Закон Ома.
Какое напряжение нужно приложить  к проводнику 0,25 Ом, чтобы в проводнике сила тока была 30 А?

4. Напряжение в сети 120 В. Сопротивление каждой из двух ламп, включённых в цепь  равно 240 Ом. Определите силу тока в каждой лампе при  параллельном соединении.

5.  Рассчитать общее сопротивление цепи.

